

## 赵阳一行莅临集团及东海学院视察指导工作



赵阳（左三）在吴董（左四）的陪同下参观集团中心



在东海学院召开座谈会



参观东海学院

本刊讯 10月18日，全国政协港澳台侨委员会副主任，国务院侨办原副主任赵阳、中国华文教育基金会项目二部主任李晓梅一行莅临泉舜集团视察指导工作，在集团董事长吴泉水和副总裁林海海洋等集团高管地陪同下，参观了泉舜艺术馆，了解了泉舜

发展历程，随后在吴董办公室进行了亲切座谈。

10月19日上午，赵阳一行莅临东海学院视察指导工作。集团董事长吴泉水、副总裁林海海洋及学院领导陪同来宾参观校园，并组织召开座谈会。会议由吴泉水董事长主持，朱国辉校

长代表学校做主要汇报。

朱校长向来访嘉宾介绍吴董以特殊教育为切入点，兴办教育，回馈社会，倾力实现公益办学梦想的高尚情怀。同时，朱校长对集团接手学校后所取得的变化进行总结梳理，并提出了“以普通教育反哺特殊教育”从而促进学校办出特色、走出国门的办学构想，得到领导和来宾的肯定。会上，宋艳春、梁少华两位副校长相继重点介绍了特教学院极具公益性特点的办学之路，其中通过特教培训后的残疾学员能自食其力，减轻家庭、社会负担，以及学员之间学习生活点滴的感人故事等事例，深深感动了在场的所有人。

赵阳对吴董的办学初衷以及学校取得的办学成效给予充分的肯定。他认为学校能深刻认识到公益性办学的本质，并不畏艰难，扎扎实实地践行公益性办学的理念，造福了社会，也减轻了社会的负担，是非常值得鼓励的行为。他希望学校进一步对接党和国家在社会主义现代化建设新时期提出的战略决策，寻求更多的国际合作办学机会，引入更多的社会办学资源，得到政府更大的办学支持，办出学校自己独有的特色和水平。

## 洛阳副市长吴孟铎带队视察泉舜购物



本刊讯（泉舜商业 于盼盼）10月16日上午，洛阳市市委常委、常务副市长吴孟铎带领洛龙区区区长张玉杰、洛阳市消防支队副支队长桂长伟、洛阳安监局领导等一行莅临泉舜购物，视察督导十九大消防安全工作。泉舜集团董事长吴泉水、厦门泉舜集团洛阳置业有限公司常务副总经理何忠华、洛阳泉舜商业有限公司总经理李健明、副总经理林元涛陪同。



现场，吴市长详细询问了泉舜购物消防安全管理制度落实、消防安全教育培训、灭火救援疏散预案制度和演练等情况，听取了泉舜购物消防安全负责人就日常消防安全管理工作的相关汇报，检查了泉舜购物内消防设施配备、安全出口及疏散通道畅通、员工消防安全“四个能力”掌握等情况。

吴市长对泉舜购物消防安全工作给予充分肯定，同时叮嘱：购物中心人员密集、人流量大，要进一步提高消防安全管理水平，切实提高员工的消防安全意识，及时排查消除安全隐患，为人民群众营造一个安全的购物环境，时刻确保消防安全状况良好。

吴泉水董事长代表泉舜集团全体同仁表示，感谢吴市长对泉舜购物的关心和鼓励，泉舜购物全体同仁将牢记重托，谨记职责，全力维护消防安全，确保广大群众的生命财产安全，为党的十九大胜利召开创造良好的消防安全环境。

## 喜迎十九大，全力保平安

## 洛阳市长刘宛康调研泉舜购物



本刊讯（泉舜商业 于盼盼）9月30日上午，洛阳市委副书记、市长刘宛康带领洛龙区区区长张玉杰，洛阳市消防支队支队长李存海等领导，来到泉舜购物调研，指导消防治安工作。厦门泉舜集团洛阳置业有限公司常务副总经理何忠华、洛阳泉舜商业有限公司总经理李健明、副总经理林元涛陪同调研。现场，泉舜购物相关领导向刘宛康市长详细报告了泉舜购物在十九大、双节前的消防治安管理工作、安全防范措施落实情况、消防治安人员部署以及应急预案处置情况。



刘宛康先后察看了泉舜购物监控中心、开元万达影城等重点区域。他在调研时对泉舜购物消防安全工作给予充分肯定。他说，国庆、中秋“双节”来临，党的十九大即将召开，抓好消防治安工作，既是必须落实的政治任务，也是守护群众生命财产安全的民生责任。泉舜购物作为大型公共场所，人员密集，更要时刻把消防安



全放在第一位，全力保障群众的生命财产安全。

“喜迎十九大，全力保平安。快乐双节小长假，消防安全不放假。”泉舜购物作为“平安商场”荣誉单位，一直狠抓落实消防安全工作，时刻将顾客的生命财产安全放在首位！同时积极开展消防演练工作，提升商场内工作人员的消防安全意识和处理消防安全问题的能力。





HAPPY MOON FESTIVAL  
花好月圆夜 泉舜一家亲  
中秋节

厦门、郑州、洛阳、漳州……，但凡有泉舜的地方，中秋佳节必然响起博饼那清脆的骰子声，这是闽南的传统文化，也是泉舜对员工特有的关爱，更随着泉舜扩张的步伐，将闽南的文化和内涵传递到全国以及更多消费者。花好月圆夜，泉舜一家亲，让我们在中秋这样一个传统节日里，伴同清风明月，共享博饼乐趣，共庆一家团圆。

## 拼足干劲谋发展 欢聚一堂庆中秋

### 郑州地产组织中秋博饼活动



本刊讯（郑州地产 秦静敏）9月29日，泉舜集团董事长吴泉水风尘仆仆从香港赶到郑州，详细了解公司各方面工作进度，亲临工地视察指导工作，听取郑州泉舜中州上城项目近期工作汇报，并在泉舜郑州地产三季度工作总结会议上作重要讲话。

吴董表示，郑州公司从成立之初至今已走过4年多的历程，是集团寄托的最大希望，责任重大，使命更重大。

吴董鼓励年轻人应把青春献给目



前的事业，就算前面是悬崖，也要有跳海的决心。自己一定要战胜自己、战胜走出的第一步，做好一切准备，不要等待。从主观上来讲，要把火烧起来，方向盘扶好，踩好油门，那么离目标实现近在咫尺。

吴董要求，郑州地产全体员工继续发扬全心奉献、忘我付出、会拼敢赢的企业精神，努力实现集团对郑州地产提出的工作节点要求。

会上，吴董衷心祝愿全体员工，国庆快乐、中秋节快乐，阖家幸福。

会议紧接着举办了三季度员工生日会，在一片欢乐的生日快乐歌声中，郑州公司总经理王万生和上城项目副董事长肖访华为生日员工颁发生日贺卡并送上生日祝福。

最后，郑州公司全体员工共聚一堂，在骰子叮当响中开始了一年一度的中秋博饼活动。博得好奖品、博得好彩头、好运连连来，大伙兴致高昂，十人一桌地围在桌子旁，时而殷切期盼，时而欢呼雀跃，又时而感慨惋惜。整个博饼现场气氛热烈，奖品丰富多样，高潮不断，博饼过程中，大家的心情得到了放松，增进了同事之间的彼此交流与合作，让人感受到了美好和谐的氛围。在快乐的角逐中，6桌状元一一揭晓，丰盛的奖品花落各家，全场热烈的气氛由此推向了高潮，在欢呼声、笑声、掌声中圆满结束了此次博饼活动。

## 泉舜工程博饼活动火热举行



本刊讯（泉舜工程 王灿灿）欢欢喜喜庆团圆，又到了一年一度的中秋佳节。中秋节习俗很多，形式也各不相同，但都寄托着人们对生活无限的热爱和对美好未来的向往。

在闽南地区，中秋博饼作为一种大众游戏深受大家喜爱。9月29日，泉舜工程在公司楼顶露台举办了一场别具一格的博饼晚会。



## 秋空明月悬，闽豫一家亲

### 泉舜流控举行第八届中秋博饼晚会



本刊讯（泉舜流控 高丽豪）丹桂飘香，秋风送爽，中秋月更圆。中秋佳节踏着迷人的月色，姗姗向我们走来。9月30日，在这个万家团聚，举国庆祝的节日里，泉舜人迎来了一年一度独具风格的文化盛宴——河南泉舜流体控制科技有限公司第八届中秋博饼晚会。当晚，我们欢聚一堂，共赏明月，听歌观舞，共度良宵。

随着音乐声响起，文艺汇演正式

开始，首先是由河南泉舜流控中高管一起唱响我们的泉舜之歌——《会拼敢赢》，从激情高昂的歌声中，我们听到了力量，听到了信念，听到了每个泉舜同仁的心声“拼的是智慧，赢得是光荣”。

接下来的节目丰富多彩，有神秘小嘉宾助演的川剧变脸，有激情澎湃的歌曲独唱，合唱，有让人瞠目结舌的魔术，还有让所有人捧腹大笑的小

品。台下的笑声与掌声连续不断，泉舜人着实享受了一场视觉盛宴。

演出结束，随着副董事长洪谋曲先生敲响锣声，振奋人心的博饼大赛正式拉开帷幕。伴随着骰子在碗里转动的清脆声音，各桌泉舜同胞开始了激烈的博饼游戏。欢呼声越来越大，骰子声越来越密集，每个人脸上都洋溢着笑容，不管自己有没有摇到大奖，内心都是开心的，激动的。这就是博饼游戏的魅力所在。

各桌上的奖品随着博饼游戏的进行越来越少，但欢呼声越来越高，各桌的状元陆续博出，每个状元都抱着自己的战利品等待着王中王争夺大赛，期待着自己成为最幸运的那一个。

最后，终于迎来了最激动人心的时刻——王中王争夺大赛，每一桌的状元分别上台再次组合一决高下，在一声哄笑中，王中王大奖获得者产生了，是我们的车间装配组中宁新义师傅。在大家的祝贺声中，总经理孟建伟先生给王中王获得者颁发了奖品，举杯饮酒再次恭喜，并合影留念。河南泉舜流体控制科技有限公司第八届中秋博饼晚会在大家的欢声笑语中圆满落下帷幕。

博饼开始前，董事长吴水林在致辞中对今年公司取得的成绩予以肯定，对各位嘉宾的到来表示感谢，并向全体员工及嘉宾送上了节日祝福。之后，在副董事长洪谋曲先生敲响锣声后，博饼大赛正式开始。

在热烈的欢呼声中，各桌同仁也都纷纷开始博饼游戏。在紧张刺激的比赛中，桌上的礼品逐渐减少，大家各自的礼品却逐渐增加。在最后的阶段，每桌的状元都陆续博出，并且在本届博饼角逐中，出现了八届博饼以来首位状元插金花。在后续的王中王争夺中，由来自国龙项目的李勇最终拿下了王中王大奖，他在发表获奖感言时，对公司一直以来的关爱与栽培表示感谢。

在博饼大赛落下帷幕后，活动正式进入到晚宴环节。本次晚宴为自助形式，伴随着动听的音乐，在月色与晚风中，大家互相举起酒杯，在欢声笑语中共进晚餐。

此次创新性的博饼大赛，在场地的布置上十分用心，公司大部分同事为场地的布置付出了很多努力，才最终为大家带来这场别具一格的中秋博饼晚会。相信在以后的工作中，大家均能发挥自己的聪明才智，为泉舜大家庭的发展贡献自己的一份力量。



# 洛阳泉舜举办2017中秋博饼晚宴



本刊讯（洛阳置业 刘菲菲）9月29日，洛阳泉舜公司举行了一年一度中秋博饼晚宴，来自泉舜洛阳置业、物业有限公司全体员工盛装出席，欢聚一堂，与社会各界人士共飨这场年度团圆盛宴。

今年的中秋博饼晚宴不同于往年，吴泉水董事长专程赶来洛阳参加今年的博饼晚宴。

在大家的热烈掌声中，集团董事长吴泉水先生上台致辞，吴董表示今年洛阳过了一个很有意义的中秋节，看到场面如此盛大，感慨集团的发展离不开在座所有员工的辛勤付出，在感谢洛阳公司全体员工的辛勤付出的同时，也向全体员工送去节日的问候与祝福。

博饼正式开始，30名状元鏖战

“王中王”，“王中王”产生，并由集团董事长吴泉水先生亲自送上神秘超级大礼包

晚宴正式开始后，吴董与贵宾共同登台献唱《爱拼才会赢》，为大家送去节日祝福，同时希望全体员工保持爱拼才会赢的精神，与企业一同发展。

晚会接近尾声时，副董事长吴水林先生对此次博饼晚会给予赞美，并对今年公司取得的成绩给予肯定，对各位来宾的到来表示衷心感谢，并向全体员工及嘉宾送上节日祝福。

最后，本次活动在一首代表着泉舜人拼搏进取、敬业、乐业的集团之歌——《会拼敢赢》全体大合唱中圆满落幕，有感动，有欢笑，有欣慰，有激动，更有一份陪伴的温暖。中秋博饼晚宴结束了，但泉舜集团的脚步不会停止，泉舜人奋进拼搏的精神不会停歇，泉舜集团在前行的道路上将再接再厉，再创辉煌！



## 在岗一分钟 安全六十秒

本刊讯（泉舜商业 蔡彤）10月2日晚，新区夜幕才刚降临，泉舜购物中心便人声鼎沸，灯火通明，有如璀璨的明珠伫立在开元湖畔。



工程部苟海军师傅在巡检时发现东南角公交站旁边的一个双头路灯出现异常，一个灯头玻璃外罩不知何故破碎脱落，导致内置灯头及底座摔出，仅靠两根细电源线吊着，随着风不断在夜幕下飘摆，随时有掉落伤人危险，苟师傅一边紧急用对讲机向当班领导报告情况，一边站在灯旁，劝挡公交站边缘经此处的行人。工程部当班主管左勇接到报告后，迅速组织人员推着脚手架，仅数分钟即赶到现场，一边探查情况，一边疏导过往行人。查明情况后先行断电，继而迅速搭起三层脚手架，左主管现场指挥，代班长周清见带着电工吴炯登上脚手架，以最短时间固定底座更换玻璃，一气呵成。十月的洛阳，入夜寒意渐袭，可忙碌完的师傅们脸庞却挂着晶莹的汗珠。

勤于巡检，早期发现，快速组织，处置得当，避免了一起潜在安全事故。

## 玩转中秋，博出彩头

洛阳泉舜商业举办2017年度博饼活动



本刊讯（泉舜商业 于盼盼）中秋佳节即将来临，泉舜商业欢聚一堂欢乐开博。9月22日下午，洛阳泉舜商业公司、各大主力店代表开展一年一度的博饼活动，此次活动由商业公司总经理李建明主持。

金风送爽，硕果飘香。在中国传

统节日中秋佳节来临之际，我们以国家非物质文化遗产——闽南传统中秋特色活动形式博饼来欢聚一堂，同度佳节，共叙友谊，共庆丰收。

今年的博饼活动做成PR活动，声势浩大、奖品丰盛、宣传到位。9月22日下午14:00、下午15:00在购物中心

一层总台旁举行商业公司、各大主力店的两场状元争霸赛，共计15桌，150余人参加博饼活动。牙膏、香皂、四件套、煎锅、电饭煲等奖品上桌，同事们磨手擦掌、拭目以待，最后各个满载而归，收获满满。

当日下午17:00整，15位状元巅峰对决，通过一轮轮筛选，最终王中王大奖（飞亚达高端手表）被商业公司物管部陈彩霞“抢”到手。她说，来公司三年有余，第一次博得王中王，甚是开心，感谢公司。

博饼活动是泉舜集团有史以来的企业文化，深种每位泉舜人的心中，而博饼活动也将作为PR活动在洛阳得以发扬。

## 洛阳泉舜商业为三季度生日员工集体庆生



本刊讯（泉舜商业 于盼盼）9月28日，泉舜商业的几名员工度过了一个令他们终生难忘的生日。为了感谢员工对公司的辛勤付出，当天下午16:00泉舜商业在五楼足球场举行第三季度员工生日会，此次生日会别开生面，为大家带来一个不一样的生日

宴。

**集合整队 合影留念**

阳光明媚，秋风和煦。7-9月24名生日员工齐聚5楼足球场，先由物管部进行整队，军姿飒爽外加浓浓绿色草坪，让整个队伍倍感精神十足。主持人致辞、表达祝福、员工感言各个环

节行云流水，最后由行政部代表颁发生日贺卡及福利，集体合影留念。

### 点球大赛 不服来战

点球大赛采用1、2、3、4报数的形式分成4队，每队6名员工，男女搭配，两两对赛，分外给力。双方各自确定好本队点球队员的出场顺序，另一队则确定守门员出场顺序，每人有三次点球机会，结束之后以累计进球数多的一队获胜。大家或虚张声势或中规中矩，或投机取巧或强势猛攻，小伙伴们的点球技巧分外多样，给大家带来诸多欢笑。最后三队以点球射入最多者获得行政部提供的毛绒玩具。

没有获奖的小伙伴，在一场场捏鼻转圈的比拼后，也纷纷获得毛绒玩具。

礼轻情意重，小小礼物带给大家无尽的乐趣。最后，大家围在一起分享蛋糕，温馨氛围令人感动。



在岗一分钟，安全六十秒。偌大的泉舜购物，水、电、气、暖、梯，安全观念时刻不容懈怠，虽然我们只是普通的基层员工，可公司的每一步发展都离不开每个员工的艰苦历练，公司的每一步辉煌凝聚了每位员工的辛勤劳动。有平台即奋起，有养育当报恩，情愿默默耕耘为你添砖筑瓦，甘愿尽付年华为你筑就辉煌。

泉舜，愿我与您同在，共创美好明天！



## 燃爆洛阳城，销售额提升35%

### 泉舜集装箱音乐节圆满落幕

本刊讯（泉舜商业 周君君）在刚刚过去的“十一”长假，泉舜购物可谓人山人海：嘻哈音乐节、儿童音乐剧、雨屋、博饼、真人娃娃机、餐饮6折吃、快时尚惊爆折等一系列精彩的活动为洛阳顾客带来别样的惊喜和感受，让整个洛阳热闹非凡，顾客在泉舜购物吃喝玩乐购，尽享节日狂欢！

#### 集装箱音乐节为假期注入新鲜活力

本次泉舜购物集装箱音乐节，创意性将内陆城市不常见的集装箱搭建成为活动舞台。结构交错搭建而成的集装箱舞台色彩炫目、潮流酷炫、动感十足。当工业与音乐碰撞，重金属与嘻哈结合，集装箱上的音乐演出确实别有一番感觉，现场的观众无不为之疯狂！



10月1日晚，秋雨淅淅沥沥不停落下，但是泉舜购物北广场人潮涌动，气氛异常热烈。国内顶尖说唱歌手MC光光携洛阳本土21克乐队、HMC等嘻哈势力演绎的一首歌曲让现场高潮迭起，观众也情不自禁跟随音乐律动起来。

10月4日晚，流行音乐节现场则是另一番热闹场面，《妈妈咪呀》人气歌手蔡鸿斐、城市歌手大赛冠军强子等实力唱将为现场顾客带来耳熟能详的经典歌曲，大家纷纷拿出手机和歌手互动。

#### 精彩儿童剧8天不重样

十一小长假观众活动最热烈的

当属大型音乐儿童剧。本次泉舜购物特别聘请曾获“五个一工程奖”、在全国儿童剧团中有较大影响力的西安水果剧团来洛，为洛阳小朋友带来精彩的儿童剧目。《森林总动员》、《黑猫警长》、《小红帽》、《灰姑娘》……梦幻儿童剧轮番上演，8天不重样看好戏。演出开始前半小时，东厅就挤满小朋友和家长，二三四楼围栏也被小朋友占领，大家翘首以盼剧目正式开演。演出现场，小朋友被精彩的情节和逼真的舞台效果深深吸引，毫不吝啬自己的尖叫声和掌声。



泉舜购物一直秉承着“为孩子打造欢乐成长空间”的宗旨，将高品质的活动形式奉献给孩子们，让购物中心成为孩子们寻找快乐的精神家园。本次选择这些题材经典、剧本优良、演出精湛又富有教育意义的儿童剧，希望让每个陪伴的大人走进孩子们的内心，也为童心未泯的大人，找回童年的记忆。

#### 中秋博饼千人竞博好彩头



无博饼，不中秋。本次泉舜购物将闽南风情的博饼会引入场内，让顾客通过博饼这一趣味方式博个好彩头，收获一年好运气。中秋博饼会从9月16日至10月4日持续8天，顾客持全场单张满101元消费小票即可参与！华为MATE9、530升电冰箱、55寸彩电、食用油、大米、洗发水、沐浴露、洗衣液等丰盛奖品吸引2450名顾客参与其中。博饼清脆的骰子声和中奖的欢笑声汇聚一起，一波又一波的PK，玩家们使出浑身解数，为自己和家人博出幸运能量，博得来年好彩头。

泉舜购物使出浑身解数犒赏顾客，顾客也以实际行动支持：小长假8天，泉舜购物销售额同比提升35%，表现亮眼。

泉舜购物十一活动已经结束，但精彩还将继续。泉舜购物将为顾客提供更多好看、好玩、好逛的体验，打造顾客心中休闲购物最佳目的地。

## 泉舜购物举行消防演习



本刊讯（泉舜商业 于盼盼）为了预防火灾，减少火灾危害，确保购物中心人员生命财产安全，增强全员消防安全意识，使全员了解、熟知疏散程序，提高全员自救逃生能力，最大限度地降低、减少各类突发事件造成的损失，9月28日上午9:00洛阳商业在洛阳泉舜购物广场举行2017年第三季度消防实战疏散演习。

此次演习的主题是燃气泄漏应急处置，由公司人员、各商户员工、消防维保公司人参加。当负一层西南角非机动车区发生电动车自燃火情，在总指挥李建国总经理、副总指挥林元涛、李俊彬副总的指示下，灭火行动组、疏散引导组、通信联络组、警戒救护组、后勤保障组迅速联动，将火情进行控制。

在副总指挥林元涛现场总结发言之后，第三季度消防实战疏散演习圆满结束。消防实战疏散演习，让各位同仁熟悉掌握到逃生口及处理措施，大大增强了泉舜购物中心的安全系数。

## 东海学院组织“金融知识进校园”活动



本刊讯（东海学院 沈秋贤）为进一步教育、引导学生增强金融风险防范意识，提高学生对金融犯罪的辨别能力，我校与厦门市同安区财政局金融办、厦门市同安教育局、交通银行厦门同安支行联合主办“金融知识进校园”活动，并于10月11日下午3点开展专题讲座，交通银行厦门同安支行的许苗静行长助理作为主讲人为学生宣讲。同安区金融办、五显派出所等领导亲临现场观摩指导。

在宣讲过程中，许苗静行长助理先从我国金融机构体系开始逐层展开，对如何预防电信诈骗、远离校园贷、维护个人信用记录等方面进行详细生动的讲解，宣讲还结合有奖问答等互动环节，同学们踊跃抢答，现场氛围热烈。

## 躁动的青春 有梦想相随

### 东海学院2017迎新文艺晚会精彩纷呈



本刊讯（东海学院 王蓓）9月28日晚7时，东海学院以“奏响青春旋律，谱写梦想乐章”为主题的迎新文艺晚会在足球场隆重举行。晚会由校学生处、团委主办，校学生管理四大体系及各二级分院承办。东海学院院长朱国辉、党委书记黄平南、副校长宋艳春、校长助理崔筱力、五显镇相

关领导、新生军训团官兵以及赞助商中国移动福建公司同安分公司的领导出席晚会。师生齐聚一堂，用欢快的音符，节奏的律动，奏响了“欢度国庆，喜迎新生”的欢歌。

晚会在陈海、王舒蕾等带来的乐队演唱《春风十里》中拉开序幕。题为《南方的夜》的朗诵与书法表演，

带观众领略了夜的静谧祥和之美，诗情画意萦绕在我们心间；《Not Today》、《Thank you》和《肌肉爆炸》三支充满澎湃动感的排舞、舞蹈串烧，掀起了阵阵青春热浪，High翻全场，将晚会一次次推向高潮；歌曲串烧《月》和男女对唱《花好月圆夜》那深情款款歌声，倾听着歌者在中秋佳节献给师生的美好祝愿；小品《裙带关系》以诙谐幽默的表演，让大家在阵阵开怀大笑中，发现生活的另一面；情景舞蹈《桃李芬芳》，展现了面临毕业之际，即将走出象牙塔的同学们对大学生活的怀念和对师长的感恩之情。最后，大合唱《相亲相爱》的歌声伴随着飒飒秋雨，让整场晚会在充满温馨和谐的氛围中落下帷幕。

携手今宵，陶醉此刻，让躁动的青春不留白，因为我们有梦想相随。大学的时光之门已经开启，不忘初心才是我们的追求，就让我们共同用梦想的乐章谱写炫丽未来！